
1

WERKBANK 120X60X85 CM 

Sicherheitshinweis

Wir weisen Sie darauf hin, dass einige Teile aus produktionstechnischen 
Gründen scharfe Kanten haben können. Um Verletzungen vorzubeugen, 
empfehlen wir Ihnen bei der Montage der Werkbank Handschuhe zu tragen.

Bitte prüfen Sie vor dem Zusammenbau die Vollständigkeit der Teile gemäß 
nachstehender Liste zum Lieferumfang.



2



3

VERPACKUNGSINHALT:

Pos. Stück Bauteile

1 1 Tischplatte

2 1 Seitenteil links

3 1 Seitenteil rechts

4 1 obere mittlere Wand

5 1 untere mittlere Wand

6 2 Verbindungsteil Waagerecht

7 1 Rückwand

8 2 Winkel

9 4 Schübladenführung

10 2 Schubladengriff

11 2 Tür

12 2 Schloß

13 2 Niete

14 4 Gummifuß

15 2 Schublade

C 62 Schlitz-Schrauben M5x7

B 54 Muttern M5

A 64 U-Scheiben ø 5,3

G 2 Schlitz-Schrauben M6x10

F 2 Muttern M6

E 4 U-Scheiben ø 6,2

D 8 Holzschrauben ø 4x21

H 4 Schrauben ø 4x21



4

MONTAGEANLEITUNG

Prüfen Sie bitte vor dem Zusammenbau, ob alle Bestandteile unbeschädigt sind. 
Erforderte Werkzeuge:

•	 Kreuzschlitzschraubendreher
•	 Maulschluessel 8mm / 10mm / 17mm
•	 Sicherheitshandschuh

Es ist empfohlen, die Montage auf einer ebenen Fläche zu zweit zu führen. Bitte, 
bei der Montage erst alle Schrauben lose anziehen und zum Schluss, noch 
einmal, alle Schrauben kräftig nachziehen.



5

Arbeitsschritt 1: 
Montieren Sie die Schubladenführungen (9) auf das linke Seitenteil (2), auf die 
obere mittlere Wand (4). Montieren Sie ebenfalls den Winkel (8) auf die untere 
mittlere Wand (5).

Arbeitsschritt 2: 
Verbinden Sie die Seitenteile (2) und (3) mit dem unteren und oberen 
Verbindungsteil (6).

Arbeitsschritt 3: 
Befestigen Sie zwischen den Verbindungsteilen (6) die Obere mittlere Wand (5).

Arbeitsschritt 4: 
Befestigen Sie auf dem oberen Verbindungsteil (6) die Obere mittlere Wand (4).

Arbeitsschritt 5: 
Befestigen Sie die Rückwand.

Arbeitsschritt 6: 
Befestigen Sie die Tischplatte (1) mit den Holzschrauben (D).



6

Arbeitsschritt 7: 
Montieren Sie die Tür (11) oben mit Niete (13) und Unterlegscheibe (E), 
Unten mit Schraube M6 (G).

Arbeitsschritt 8: 
Montieren Sie das Schloss (12) in der dafür vorgesehenen Bohrung.

Arbeitsschritt 9: 
Die sechsteilige Schublade (15) wie aufgezeichnet 
zusammenschrauben. Schubladengriff (10) mit der Schraube (H) 
befestigen.



7

Arbeitsschritt 10: 
Die Schubladenführungen (9) ausfahren und die fertig montierte 
Schubladen mit den Schrauben M5 (C) und den Unterlegscheiben 5,2 
(A) befestigen.

Arbeitsschritt 11: 
Schrauben Sie die 4 Gummiefüße (14) in die Seitenteile (2) und (3).

Achtung!

Zum Schluss ziehen Sie alle Schrauben kräftig nach.



8


